



## 精神不朽

齐鲁花店的工作人员紧急调拨了2000枝菊花布置灵堂。本报记者 刘丽 摄

正气永存

## 泰安为英雄申报革命烈士

## 烈士陵园展馆成公祭灵堂

本报泰安1月6日讯(记者

王颜 李虎) 6日记者了解到,泰安市革命烈士陵园革命史展馆将被布置成三位殉职英雄的公祭灵堂。为了保证7日能向公众开放,泰安市烈士陵园工作人员已经连续工作了两天。

6日下午,记者来到泰安市革命烈士陵园革命史展馆看到,烈士陵园的工作人员正在紧张地忙碌着。他们将洁白的花圈整齐地摆放

在墙壁周围,然后小心翼翼地将花圈周围被压皱的白花舒展开来。摆放完花圈之后,工作人员又调试哀乐。

泰安市革命烈士陵园工作人员介绍,为了方便市民以及三位英雄的战友和家人祭奠,5日上午,泰安市民政局召开紧急会议,通知将在革命史馆设置公祭灵堂。接到指令后,工作人员便开始马不停蹄地工作。

“由于最近天气比较冷,为了给大家创造一个悼念三位英雄的好环境,我们紧急联系空调经销商,让他们务必在6日晚上之前,把空调安装并调试好。”工作人员说,7日上午,公祭灵堂应该可以对外开放。届时,如果市民想悼念三位英雄,不必再去事发地点,可以直接到革命烈士陵园。

三位英雄将埋葬在什么地方?革命烈士陵园工作人员告诉记者,

现在还不确定,但根据相关规定,不会安置在革命烈士陵园。“无论安置在什么地方,最重要的是征求到几位殉职英雄家人的同意。”一位现场工作人员说。

6日晚上9点30分,记者再次赶到灵堂布置点看到,三名殉职英雄的遗像高挂在灵堂上方,花圈已经摆满了灵堂两侧,泰安市六个县市区公安局送来了花圈。工作人员正默默地书写挽联,紧急调拨的

2000枝菊花经修剪后做成花篮,摆放在灵堂中。

6日,泰州市派专人赶赴济南,向山东省政府提出申请,建议追授在“1·04持枪杀人案”中殉职的夏波、齐洪海、李良三人为“革命烈士”。为悼念3位英雄,泰州市公安局6日下发通知,7日上午8点30分,泰安市公安局系统将举行悼念三位英雄活动,届时市民也可以参加悼念。

## 受伤警员救治最新进展

肖斌:  
生命指标基本稳定

本报泰安1月6日讯

(记者 梁敏 通讯员

吴丽 高文慧) 6日,记者从解放军第88医院了解到,在泰安“1·04枪击杀人案”中负伤的民警肖斌,经过医护人员两天两夜的全力抢救,目前伤势已经稳定。

记者从医院政治处了解到,肖斌被送到医院时,因颅脑枪击伤已经停止呼吸心跳十余分钟,意识丧失,心跳停止,瞳孔散大固定,大动脉搏动消失。

专家立即对肖斌给予气管插管、呼吸机控制呼吸、心脏持续胸外按压、应用肾上腺素、输血、补液等治疗。4日12时21分,肖斌终于恢复了心跳。

据了解,由于他被歹徒用猎枪射出的霰弹击中头部,面部和颅脑受到了

严重损伤。经全院会诊后给予气管切开、面部伤口填塞等处理。后经专家组讨论,给予颈外动脉结扎,血压一度回升。4日21时30分,济南军区总医院安排的神经外科和重症监护室专家赶到88医院,立刻参与了抢救。

5日傍晚,第三军医

大学野战外伤研究所的邹咏文等3位专家抵达泰安,立刻与88医院的救治专家领导小组进行了会诊和讨论。

新的治疗方案很快得到应用,经过紧张的救治,截至记者发稿时,肖斌血压等指标已基本稳定。



6日,第三军医大学野战外伤研究所的邹咏文(左三)等专家为肖斌查看伤情。本报记者 刘克俭 摄

王波:  
身上有上百颗霰弹铁砂

本报泰安1月6日讯

(记者 赵兴超) 6日,记

者从泰安市中心医院了解到,为追捕歹徒而身中一枪的协警王波,经救治已经清醒。医护人员告诉记者,当时王波虽身中一枪,但从X光片上却能看到100多个霰弹铁砂留下的影像,病情仍不容乐观。

6日,记者来到泰安市中心医院急诊部,医护人员告诉记者,4日中午

王波被送到了急诊室,经过全力抢救后,被转入重症监护室。

一位不愿透露姓名的医护人员告诉记者,经过专家全力抢救,王波目前已经清醒,并且可以说话。该医护人员回忆,王波被送来时,浑身是血,情况十分危急。犯罪分子从背后打了他一枪,导致其右肩背负伤。当时王波所穿的绿色带反光标志的马甲,

被枪弹打穿留下一个很大的洞。

医生为他拍了X光片后,从X光片上发现中了一枪的王波体内竟然有100多个霰弹打出的铁砂的影像。虽然王波已经清醒,但枪弹伤创伤导致的湿肺以及感染的问题,最终可能造成病情进一步恶化,有可能会造成整个右肺的切除,所以病情仍不容乐观。